

Влада Србије је на седници у среду прописала посебне мере заштите становништва од заразне болести КОВИД-19 у оним јединицама локалне самоуправе у којима је због епидемије проглашена ванредна ситуација, саопштено је у Београду.



Да би се зауставило даље ширење и преношење заразе, Влада Србије је одлучила да се у тим локалним самоуправама забрани окупљање више од пет лица на јавном месту и напољу и унутра, ако није могуће обезбедити дистанцу међу њима од два метра и одговарајуће мере личне заштите.

Неће бити могуће ни организовање сличности и спортских и забавних манифестација.

Ограничено је радно време угоститељских објеката на од 7 до 20 часова, наводи се у саопштењу Владе Србије.

У предшколским и образовним установама неопходна је пуна примена свих превентивних мера.

У образовним установама биће одложено окупљање, а пријемни и други испити биће спроведени уз примену свих мера личне заштите: физичка дистанца од два метра, обавезно ношење маске и рукавица.

Коришћење отворених и затворених базена, "спа и велнес центара" за сада није могуће, али ће уз спровођење мера заштите (маске и рукавице) и даље радити козметички и

фризерски и салони лепоте, "фитнес центри" и теретане.

Такође је донета и одлука да се Савезу за иновативне спремности за епидемију (ЦЕПИ) "као водећем актеру на пољу вакцинације за болест КОВИД-19", уплати 100.000 евра у динарској противвредности, пише у саопштењу.

У вези с тим се каже да је "Влада одлучила да са европским партнерима учествује у овом пројекту и пружи допринос глобалним напорима у борби против пандемије кроз финансијску подршку Светској здравственој организацији за јачање одговора здравствених система на Ковид-19 и Савезу за иновативне спремности за епидемију, који је основан после епидемије еболе у Западној Африци, како би се створила могућност за развој вакцина против нових болести".

Помоћ од 200 милиона динара за грађане погођене поплавама

Поред тога, Влада је због прошлонедељних поплава у Србији одлучила да са 200 милиона динара помогне грађанима чији су породични и стамбени објекти оштећени.

На основу евиденције локалне самоуправе, та средства биће дистрибуирана у виду бесповратне новчане помоћи, како би се што пре санирала штета на њиховим кућама и помоћним објектима, пише у саопштењу.

(Бета)